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As regras vao ser as mesmas dos
mini-testes dos semestres anteriores:
http://angg.twu.net/LATEX/2020-2-C2-MT1.pdf#page=2

As questoes vao ser disponibilizadas as 20:45 da sexta
12/novembro/2021 e vocés vao ter até as 20:45 do sdbado
13/novembro/2021 pra entregar as respostas.
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Vamos usar a mesma func¢ao f(z) do exercicio 12
Esta aqui:

)(0 Xy ‘Xz x3 X4

Faca uma copia dela a mao para cada item do mini-teste.
Nao tem problema se as cépias ficarem meio tortas.
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a) (0.1 pts) Represente graficamente sobre a primeira cépia:

f(@) (w1 — 20) + f(22) (72 — 1) + f(23) (74 — T2)

b) (0.1 pts) Represente graficamente sobre a segunda copia:

f(xo) (w1 — x0) + f(21) (72 — 1) + f(24) (74 — T2)

c) (0.3 pts) Represente graficamente sobre a terceira cépia
a interpretacao da expressao abaixo como trapézios
e a interpretacao dela como retangulos:

(f(wo)+f(x1))<x1 _ 1’0)
2

+ (Mt @y — )
+(f(w2)42-f(w4))($4 _ x2)

2021-2-C2-MT1 2021nov19 04:07


http://angg.twu.net/2021.2-C2.html

Gabarito:
Y

a) 5=f(x)

)(0 Xy Xz X3 )(4

<) 9%£0)

)(o Xy Xy X3 X4

Xo X4 Xy X3 X4
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Obs: tinha um error de digitacao na questao (a)...
Compare:

Ja) (@1 = xo) + f(2) (w2 — @1) + f(23) (24 — 22)
J@) (@1 = xo) + f(2) (w2 — 21) + [(24) (24 — 22)
Eu queria ter escrito a segunda, com f(xy),

mas me distrai e escrevi a primeira, com f(z3).

O gabarito da (a) no slide anterior corresponde
a expressao com f(xy).
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